LUIS LOUREIRO E ASSOCIADOS ADVOGADOS – SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA

Av. Ahmed Sekou Touré, nº 762, 1º, Maputo

NUIT - 101740341

CURRICULUM VITAE  

Luís Maria Cepeda Loureiro PRIVATE 

IDENTIFICAÇÃO:
Nome : Luís Maria Cepeda Loureiro

Filiação : Eduardo Dias Loureiro e de Maria Marta Cepeda

Naturalidade : Nampula

Data de Nascimento : 28/07/1960  

Estado Civil : Casado com Maria da Glória Conceição Fernandes.

Residência : Av. Ahmed Sekou Touré, 762, 1º Andar, Maputo.

Profissão : Advogado

HABILITAÇÕES LITERÁRIAS:
· Curso de Peritos Aduaneiros do Instituto Comercial do Maputo, concluído em 1981; 

· Licenciatura em Direito, concluída em 1991, na Faculdade de Direito da Universidade Eduardo Mondlane; 

· Mestrado em Direito, na área de Ciências Jurídico-Privadas, com 14 valores, tendo defendido a tese orientada pelo Professor Doutor José Oliveira Ascensão e subordinada ao tema A Propriedade Horizontal em Moçambique. 
· Em 2014, concluiu o Curso de Especialização em Direito de Petróleos e Gás no Instituto Superior de Ciências e Tecnologias de Moçambique

     DADOS PROFISSIONAIS

Após a conclusão do curso de peritos aduaneiros, foi colocado na Interfranca E.E. no sector de despachos aduaneiros, tendo permanecido nesta área por um período aproximado de dois anos. Posteriormente, foi transferido por um ano para o Ministério do Comércio, onde exerceu funções de Chefe de Gabinete do Ministro, onde regressou novamente para a Interfranca, continuando a exercer funções de Chefe do Gabinete Jurídico, assessorado pelo Dr. Guilherme de Oliveira, jurista de nacionalidade portuguesa, contratado pelo Ministério do Comércio e colocado na Interfranca;

De 1992 até Junho de 2003 trabalhou nos escritório do Dr. José Manuel     Caldeira e António Albano Silva, exercendo advocacia em tempo inteiro. 

Presentemente, encontra-se exercendo advogacia a tempo inteiro, trabalhando como independente ou associado. 
     PRINCIPAIS ACTIVIDADES:
Execução de diversos trabalhos de consultoria jurídica e patrocínio judiciário       a cidadãos, empresas e outras instituições.

Preparação de documentação para a criação e funcionamento de pequenas e médias empresas, contemplando elaboração de estatutos, seu enquadramento legal, regime fiscal e aduaneiro, resolução de litígios, etc.

Colaboração com a Coopers & Lybrand, Lda. no processo de privatização da Vidreira de Moçambique, EE, Navinter, EE, Pescom, EE, com a Grant Thorton na elaboração dos documentos para a privatização da Sovital, Hotel Turismo  e Ronap e com a CONTEC, Lda. no processo de privatização da CREL-Construtora de Regadios do Limpopo, EE, Geomoc, SYS, Hotel Cuchamano (Cabo Delgado), Bungalows de Xai-Xai e outros, fazendo o diagnóstico e propostas relacionados com os aspectos legais das empresas. 

Esteve integrado numa equipe a fim de fazer o levantamento de toda a legislação pertinente a electricidade em Moçambique e Águas.
Também no desempenho das suas funções elaborou numerosos estudos,      pareceres e informações sobre questões jurídicas da mais diversa natureza, abrangendo todos os ramos do Direito, particularmente nas áreas de :

· uso e aproveitamento da terra;

· fiscal, tendo frequentado alguns seminários sobre o novo pacote fiscal : IRPS e IRPC;

emissão de vários pareceres na área bancária, nomeadamente, cheques, garantias bancárias, fianças, elaboração de contratos de
· transmissão singular de dívidas, solicitados por mais diversos clientes incluindo bancos ( BSTM );

· emissão de vários pareceres na área laboral.


Já esteve integrado numa equipe liderada pela empresa S. & S Consultores Lda, contratada pelo Governo moçambicano, onde participou nos trabalhos da due diligence legal para a HIDROELÉCTRICA DE CAHORA-BASSA, Sarl.
No âmbito da sua actividade como advogado, tem estado a patrocinar casos laborais, cíveis incluindo a área comercial e arbitral.

É membro da Ordem de Advogados e titular da Carteira Profissional nº 17.

 LÍNGUAS:
 Português - Excelente

 Inglês – Razoável
INFORMÁTICA :

Conhecimentos, na óptica do utilizador.

Contacto :

Cel- 82-3068000/845250337
                          Maputo, .. de Janeiro de 2022
